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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADO-

RES DE PASSA SETE, DO ANO DE 2017. 

No dia 1º de fevereiro de 2017, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, 

localizada na Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 1ª Ses-

são Ordinária do ano de 2017 da Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação 

de quorum constatou-se a presença dos seguintes Vereadores:  Cristiani Calheiro Jung, 

Flávio Batista da Silva e Sidnei Santos Vieira da bancada do PMDB, Gilmar Luiz 

Morsch e José Marçal Dassi da bancada do PP,  e Ederson Batista da Silva, Eloi 

Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Havendo núme-

ro legal de Vereadores presentes o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi declarou 

abertos os trabalhos, e colocou em discussão a Ata da 4ª Sessão Extraordinária de 2017, 

nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade.  

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de Expediente.  

ORDEM DO DIA 

INDICAÇÃO Nº 001/2017, do Vereador Ederson Batista da Silva, que indica para que o 

Prefeito Municipal estude a possibilidade de firmar convênios com Faculdades e Escolas 

Técnicas visando conceder estágios aos alunos naturais do Município que as frequentam, 

pois com isto estaríamos auxiliando na formação de novos profissionais em diversas 

áreas, atuando junto a suas comunidades, onde poderiam repassar seus conhecimentos, e 

com isto trazerem maior desenvolvimento ao nosso Município e região. O Presidente 

colocou a Indicação nº 001/2017 em discussão, após colocou a mesma em votação, sen-

do aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 002/2017, do Vereador Ederson Batista 

da Silva, que indica para que o Prefeito Municipal estude a possibilidade de conceder 

auxilio transporte aos Professores que necessitam se deslocar com transporte próprio até 

seus locais de trabalho, o que gera despesas diárias, e outros moram próximo as Escolas 

ou usam transporte escolar, não necessitando realizar tal despesa, e com o auxílio aos 

que necessitam, daria uma maior igualdade quando do recebimento de seus vencimen-

tos. O Presidente colocou a Indicação nº 002/2017 em discussão, após colocou a mesma 

em votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 003/2017, do Vereador 

Eloi Kipper, que indica para que o Prefeito Municipal determine a colocação de Cister-

nas de captação de água da chuva em todos os prédios públicos municipais, o que gera-

ria economia principalmente de água e energia elétrica, beneficiando assim os cofres 

públicos do Município. O Presidente colocou a Indicação nº 0023/2017 em discussão, 

após colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. PROJETO DE 

LEI Nº 011/2017, do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo Municipal a ce-

der onerosamente os serviços relacionados à folha de pagamento dos servidores públicos 

municipais e o uso de espaços públicos para atendimento a clientes ao Banco do Estado 

do Rio Grande do Sul S.A. – BANRISUL. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de 

Lei nº 011/2017 fosse encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Desenvol-

vimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, e 

suspendeu a sessão para que as Comissões emitissem os pareceres para que o Projeto 

pudesse ir a votação devido  a  urgência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu  a ses- 



                                                                                                                                        124 
são, e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e 

Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favo-

ráveis ao Projeto de Lei nº 0112017. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após 

o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. Ter-

minada a Ordem do Dia o Sr. Presidente colocou para que o Plenário deliberasse sobre a 

suspensão da Sessão Ordinária do dia 06/02/2017, tendo em vista que não haverá maté-

ria em tramitação, sendo aprovado por unanimidade a suspensão da Sessão do dia 

06/02/2017. Após passou-se para o Período das Explicações Pessoais, ninguém queren-

do fazer uso da palavra o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi deu por encerrada à 

sessão, que foi secretariada pela Vereador Gilmar Luiz Morsch, e por mim Volnei José 

Batista da Silva, Secretário da Presidência, que redigi a presente ata. Nada mais. Passa 

Sete, 1º de fevereiro de 2017. 

 

José Marçal Dassi                                                                                Gilmar Luiz Morsch 

       Presidente                                                                                               Secretário 


